

# 雲西海洋音樂祭登場 連續三週末嗨翻雲林



「二〇二二雲西海洋音樂祭」，從七月廿三日起至八月七日連續三個周末假日，在四湖鄉三條崙海水浴場熱鬧登場，現場除有身材火辣、比基尼辣妹與猛男走秀，配合「充滿活力及狂熱的電音炒熱氣氛外，還有挽袖淨灘、沙灘排球、夏日市集、水樂園泡泡趴等活動，吸引不少民眾參與，邀請全國民眾一起來感受雲林海洋的活力。

雲林縣長張麗善指出，縣府連續四年舉辦海洋音樂祭，希望讓大家知道雲林有很多好玩的地方，尤其四湖三條崙海水浴場曾是許多人共同的回憶，也是海洋音樂祭的場地，未來縣府會持續在三條崙辦理音樂祭活動，讓大家接觸海洋、接觸水、接觸大自然，一起避暑，度過快樂的暑假。

雲西海洋音樂祭由淨灘活動揭開序幕，透過網路號召百位民眾，齊心協力清出一袋又一袋的海洋廢棄物，藉此呼籲大家對環境保護的重視，一起恢復海岸純淨樣貌；緊接著安排沙灘排球、樂團表演、水樂園泡泡趴等活動，讓大小朋友一起同樂；開幕表演則是比基尼辣妹與猛男走秀，吸引不少民眾目光。

文化觀光處長陳璧君表示，今年雲西濱海景點搖身變成音樂會場景，搭配超強卡司陣容、美食市集與無敵海景，希望推廣海洋慢遊及永續理念，讓民眾感受國境之西的獨特魅力，共度難忘的盛夏時光。

雲西海洋音樂祭活動規劃集結金曲強手及知名卡司，有人圍金曲獎最佳樂團獎及最佳新人獎「美秀集團」、人圍金曲獎最佳演唱組合獎「原子邦妮」、五堅情團體的黃偉晉、入圍金曲最佳新人獎與最佳MV獎李友廷、台語嘻哈音樂團體「草屯囡仔」、入圍金曲獎年度專輯獎「農村武裝青年」及優質表演團體等演出。

除了音樂會外，也以親子遊樂園為構想，「水樂園泡泡趴」親水、戲水、樂水的無限魅力和夏日清涼，另有不同主題活動，輕柔劃行欣賞美景的「SUP 立式划艇體驗」、沙灘排球活動、夏日市集及四場限定「海陸深度微旅行」帶領民眾體驗沿海鄉鎮的人文風情活動，吃喝玩樂，一次滿足。

此外，文觀處加碼推出「雲西玩很大，打卡贈好禮」活動，從七月廿三日起至八月七日連續三週末，民眾選擇雲西五個景點（鐵花窗、喔熊藝術村、成龍溼地、馬蹄蛤主題館、台西海口故事屋、口湖遊客中心、北港糖廠、晁陽綠能休閒農場等），且與該景點合照並@慢遊雲林，公開上傳到自己的臉書，經海洋音樂祭活動會場工作人員確認，即有機會獲得限量 Happy Hour 雲林美食套組，一天限量卅組！更規劃於海洋音樂祭活動六天，在口湖休息站十二時至下午一時；台西海口故事屋下午二時至三時，安排街頭藝人演出，串聯沿海鄉鎮特色景點，熱絡在地觀光。

「雲西海洋音樂祭」在雲林三條崙海水浴場熱鬧登場，比基尼辣妹走秀，吸引不少民眾目光。

## 【高雄美食攻略—在地美食系列之 141】

# 大港埔可口雞肉飯不一樣 香傳一甲子



雞肉加肉燥風味加倍。

大港埔可口雞肉飯從民國五十三年創立至今，將近六十年的歷史，在高雄算是具知名度的小吃美食之一，是許多在地人懷念的老味道。這裡賣得不過就是平凡的庶民小吃，不過作法一點也不含糊，也維持一定的品質，提供鮮美實在的食材，年輕客人吃的是美味新奇，年長客人吃得是懷念的古早味。

原本老店開在南華路的新興市場，民國七十九年搬遷現址至今，目前已傳承至第三代年輕老闆經營，店面雖然不大，但重新裝潢過，店內乾淨明亮，用餐環境舒適。高雄的雞肉飯大致分兩種，一種是拌著雞汁及油蔥酥，另一種就是添加肉燥及雞絲的古早型系列，可口雞肉飯就是屬於後者。

招牌的可口雞肉飯分有無加肉燥兩種，雞肉口感不乾柴，另一特色就是除了澆雞油外，還淋上噴香不油膩，切得非常方正的肉燥，肉燥與雞肉片充分混合後，讓雞肉口感鮮潤不柴，口味鹹香不油膩。加上肉燥香的古早雞肉飯，黏膩口味依舊是許多人的回憶跟最愛。

碎雞肉的部分比較像是塊狀，不是外頭像手撕的雞絲，雞絲的口感有時候會很乾硬，容易流失雞肉的水分變的硬硬的，如果是用刀切成塊狀就比較沒有這種問題，整體吃起來很順口，不會因為使用肉燥變得油膩。搭配古法製作的滷蛋、滷豆腐、滷貢丸等滷味三兄弟，更是平凡中不簡單的人間美味。

另外，鱸魚麵線鮮美的湯汁，魚肉Q彈細嫩，毫無腥味；魚肚麵線有整片的虱目魚肚，油脂與魚肉比例恰到好處。湯品選擇多，價格也非常實惠，整碗湯滿滿的自然鮮味，骨仔肉湯有添加酸菜、薑絲，即使在炎熱天喝也是一整個對味的好選擇。

(記者/南方亮)